



№ 5, 2024

Издается с декабря 2005г. Периодичность – 1 раз в месяц

Информационно–аналитическое издание УО “Могилевский государственный технологический колледж”

ПОЗДРАВЛЯЕМ



23-24 января 2024 г., в г. Могилеве в Могилевском государственном технологическом колледже проходили областные соревнования по зимнему многоборью «Здоровье» ГФОК РБ в программе областной круглогодичной Спартакиады обучающихся колледжей 2023-2024 учебного года, группа «А».

В программу соревнований входят виды многоборья: стрельба из пневматической винтовки из положения стоя, прыжок в длину с места, подтягивание на высокой перекладине для юношей и отжимание для девушек.

Команда УО МГТК заняла второе место.

Поздравляем ребят с серебряной медалью!

Носкова Владислава 4ЭЛ

Сорокина Артема 4ЭЛ

Милойчикова Владислава 3ЭЛ

Кудласевича Вениамина 3/1ЭМ

Кухареву Дарью 22

Руководитель физвоспитания А. В. Осипов

ПОЗДРАВЛЯЕМ



Поздравляем победителя V Республиканского конкурса профессионального мастерства Горбачеву Каролину Сергеевну, выпускницу учреждения образования "Могилевский государственный технологический колледж" с присуждением специальной премии в соответствии с распоряжением Президента Республики Беларусь от 29 декабря 2023 года №207рп по поддержке одаренных учащихся и студентов.

Руководство колледжа

Наши мероприятия

Коротко

1 января Новый год;



7 января Рождество Христово;



11 января Международный день «Спасибо!»

19 января Крещение Господне;

21 января Международный день объятий;

27 января Международный день памяти Холокоста;

31 января Международный день без Интернета;



27 января — Международный день памяти Холокоста



Ежегодно 27 января отмечается Международный день памяти жертв Холокоста, являющийся первым всемирным днем памяти жертв Холокоста. День был утвержден Генеральной Ассамблеей ООН 1 ноября 2005 года в резолюции 60/7. Инициаторами принятия документа выступили Израиль, Канада, Австралия, Россия, Украина, США, а их соавторами – более 90 государств. Дата 27 января была выбрана потому, что в этот день советские войска освободили концентрационный лагерь Освенцим (территория нынешней Польши).

Генеральная Ассамблея ООН начала специальное заседание, приуроченное к 60-й годовщине освобождения советскими войсками узников нацистского концлагеря в Освенциме 27 января 1945 года, с минуты молчания. За время существования Освенцима в нем погибли, по некоторым оценкам, от 1,5 до 4 млн человек. Заседание открыл Генеральный секретарь ООН Кофи Аннан, который призвал «нынешнее и будущие поколения» не дать повториться ужасам фашизма.

На сессию приехали не только политики, были среди приглашенных и люди, непосредственно пережившие пытки нацистов. Поэтому мероприятие вышло поистине историческим. Как сообщалось, проведение такого заседания стало возможным после продолжительных дипломатических усилий Израиля, США, России, Европейского союза и других стран, в результате чего 156 стран поддержали проведение такого мероприятия.

В современном понимании Холокост – это преднамеренное и систематическое преследование и истребление в годы Второй мировой войны немецкими нацистами и коллаборационистами из других стран представителей еврейского народа, славян, цыган, людей с умственными и физическими отклонениями. С этой целью в Третьем рейхе была разработана специальная система, частью которой стали созданные в Германии и на оккупированных ею территориях лагерей смерти. В них проводились жестокие и антигуманные медицинские эксперименты, постоянно совершенствовалась технология уничтожения.

Жертвами Холокоста стали около 6 млн евреев. Только на территории Беларуси были уничтожены свыше 800 тыс. евреев. В лагерях смерти погибли миллионы советских военнопленных и мирных граждан, представителей европейских народов.

Генеральная Ассамблея ООН призывает государства-члены разрабатывать и проводить просветительские программы, чтобы уроки Холокоста навсегда сохранились в памяти последующих поколений и способствовали предотвращению актов геноцида в будущем. Во многих странах мира есть мемориалы и музеи, посвященные памяти жертв геноцида, и сегодня в этот день здесь проводятся траурные церемонии и различные памятные мероприятия и акции. В Освенциме в этот день также проходят памятные мероприятия. В настоящее время он открыт для всех.

Выбор профессии – взгляд в будущее, взгляд внутрь себя

Наши специальности

МАРКЕТИНГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Квалификация специалиста – специалист по маркетинговым услугам.



Сегодня каждая коммерческая организация знает, что производство качественного товара еще не означает, что его станут покупать. Необходим профессиональный специалист по маркетинговым услугам - специалист в науке продаж.

Специалист по маркетинговым услугам — специалист, который создает стратегию продвижения продуктов и услуг, чтобы увеличить продажи и общий доход предприятия. Его цель - построить систему продаж, которая будет приносить компании наибольшую прибыль. Для этого он исследует потребительский рынок, следит за трендами, участвует в создании рекламных кампаний и многое другое. Профессия подразумевает продвижение товаров и услуг, как в интернете, так и на прилавках магазинов.

Плюсы профессии:

Получение новых знаний. Чтобы выбрать аудиторию для продукции, нужно знать психологию человека, чтобы уменьшить или увеличить объём выпуска товаров, требуются математические навыки. В данной профессии специалист постоянно узнаёт что-то новое. Можно работать в компании, на себя либо совмещать деятельности. Карьерный рост. Если качественно выполнить работу, бренды будут бороться за ценный кадр. Высокая заработная плата. Работать можно дистанционно. Если возможность давать знания другим на платной основе.

Где работать:

- ✓ Маркетинговое агентства
- ✓ Рекламная компания
- ✓ Любые коммерческие организации - маркетинговый отдел

В дополнение к диплому о среднем специальном образовании

выпускники получают **свидетельство о присвоении квалификации рабочего** что значительно расширяет возможности трудоустройства:

- продавец 4-го разряда;

Кроме того учащиеся выпускного курса могут **дополнительно повысить квалификацию рабочего продавца 6-го разряда** на платной основе

Кроме того учащиеся выпускного курса могут **дополнительно получить квалификацию рабочего контроллер-кассир 4-го разряда** на платной основе

Специалист по маркетинговым услугам

Сроки обучения:

– 2 года 10 месяца (на основе общего базового образования)

Перспективы образования

Учащиеся, получившие среднее специальное образование по специальности могут **продолжить свое обучение в сокращенные сроки в следующих высших учебных заведениях Республики Беларусь:**

Специальность ССО, на основе которой осуществляется прием в ВУЗ	ВУЗ, в котором можно получить высшее образование в сокращенные сроки	Специальность ВУЗа	Квалификация специалиста с высшим образованием
Маркетинговая деятельность	УО «Белорусский национальный технический университет»		
	УО «Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники»	Инженерно-экономический факультет	

Продолжение в следующем номере

События января

ОЛА - СЕСТРА ХАТЫНИ

В колледже проведен единый урок "Ола - сестра Хатыни", посвященный 80-летию трагедии в деревне Ола, где в годы Великой Отечественной войны немецкими карателями было уничтожено за один вечер 1750 человек, 950 из которых – дети.

В ходе проведения урока вниманию учащихся был представлен видеоролик "Я - помню", проведена беседа "Мы живём, пока помним" и др.



Начальник отдела воспитательной работы
Л. Н. Бобкова

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАКРЫТИЕ III ЭТАПА РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ОЛИМПИАДЫ

12.01.2024 года в актовом зале учреждения образования «Могилевский государственный технологический колледж» прошло торжественное закрытие третьего этапа республиканской олимпиады по учебным предметам "Белорусский язык "и" Белорусская литература" в 2023/2024 учебном году.

Педагог-организатор О. Д. Юшкова



ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Новый год и Рождество – это время, когда хочется творить что-то волшебное. Именно в этот период проходит благотворительная акция "От всей души", в рамках которой учащиеся УО "МГТК" постарались окружить вниманием и заботой представителей старшего поколения - ветеранов труда, оказали им помощь по хозяйству и поздравили с праздниками.

Начальник отдела воспитательной работы
Л. Н. Бобкова



ПРОФИЛАКТИКА ПРЕСТУПЛЕНИЙ В СФЕРЕ НАРКООБОРОТА

Специалисты колледжа с участием специалиста ИДН Октябрьского РОВД г. Могилева Балабосовой А.А. для учащихся УО «МГТК» провели информационно-профилактическое мероприятие о недопустимости совершения преступлений в сфере наркооборота: недопустимости противоправного поведения, разъяснение ответственности в сфере наркооборота, мошенничества, краж. Особое внимание акцентировано на «спортках».

Педагог-психолог В. А. Богодарова



МОГИЛЕВСКАЯ ЛЫЖНЯ 2024!

27 января 2024 года в Печерском лесопарке прошел городской спортивный праздник «Могилевская лыжня 2024!».

Команда МГТК приняла участие в составе 9 человек. Все учащиеся выступили на высоком спортивном уровне, проигравших не было, ребята получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

Всем участникам, дошедшим до финиша, были вручены дипломы за участие в зимнем спортивном празднике.

Руководитель физвоспитания А. В. Осипов



ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ! "ВЫБОР МОЛОДЫХ - НАШЕ БУДУЩЕЕ!"

Вся наша страна готовится к единому дню голосования (25.02.24). С целью формирования у молодежи активной жизненной позиции, готовности участвовать в общественной политической жизни страны в общегитии УО "МГТК" 29.01.2024 был проведен информационный час "Выбор молодых - наше будущее!"

Быть избирателем - это обязанность каждого гражданина, и нам нельзя быть безучастными к своей стране, которую мы называем Беларусь!

Воспитатель С. С. Котова



Из жизни студентов:



— Иванов, почему вы спите на лекции? — спрашивает профессор. — Я не сплю. Я медленно моргаю.

Чувство юмора поможет выйти достойно из любой ситуации. Особенно оно помогает в отношениях между студентами и преподавателем.

Студент — единственный в мире человек, который способен вспомнить на экзамене то, чего сроду не знал.

ОСНОВАТЕЛЬ

Учреждение образования
«Могилевский государственный
технологический колледж»

РЕДАКТОР О.А.Котова

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

212027, г.Могилев
ул. Симонова, д.2,
тел. 48-13-00